

檢定與考試

昨天在批公文時，看到電子三孝李哲瑋同學通過視聽電子乙級檢定，校長心中很是高興，李同學目前已取得政府認證的「技術士」職銜，精熟於各種音響器材、電視機、顯示器及有線電視系統之檢修、調整及應用電路裝配，是一位具有專長的高中學生，相信他未來的工作機會必然不少，若能持續進修取得甲級認證，必然可為自己的前途奠定勝利的基礎。

同樣，商管群科同學參加檢定的成果也相當優異，電腦軟體應用丙檢各班都通過率都達 95 成以上，乙檢、會計與資訊也都有 7-8 成同學及格，去年畢業的商三忠洪怡萱學姊就曾經拿到 13 張證照；而日語班的檢定，每年通過 N2 的能力測驗也都有 10 餘位以上；至於全民英檢，103 年資料顯示本校有 326 位通過初級檢定以上，這些成果說明各位同學們的努力。雖然如此，校長發現仍有一大部分同學仍未持有證照，希望各位，特別是尚未取得證照同學們，務必持續努力。記著校長在你們入學新生訓練典禮上的期待，念正德三年，一定要讓自己有一基本的成就，那就是：至少取得一張證照以證明自己的能力或專長；不要有被記過的處分紀錄，以展現自己的行為能力；考上理想學校以創造光明未來。

談到升學考試，校長要利用這一機會特別向大家說明，我們今年推薦 71 位同學參加繁星計畫，結果錄取 58 人，錄取率達 82%，為歷年最高。其中高三信吳毓德同學，錄取亞洲大學會計與資訊學系，成績相當不錯，吳同學入學基測總分只有 176 分(PR27)，在正德三年的學習結果，真的令老師們感到振奮，同樣的狀況也出現在高三忠林彥均同學，入學成績 PR26，錄取台北市立大學；高三孝廖嘉琪同學，入學成績 PR22，錄取東吳大學；高三孝黃詩甯同學，入學 PR 值 27，錄取實踐大學；高中三仁劉翊琪同學，入學成績 PR24，錄取慈濟大學，這幾位同學都是經由獨招方式志願就讀本校，雖然入學成績不理想，但是經過兩年半的課程學習，都能順利考取相當不錯大學就讀，這就是努力的成果！

從上面校長所提的這些同學例子中，各位不應該以自己程度差或條件不好，做為不努力讀書的藉口，相信自己，信賴老師，然後下定決心努力，持之以恆，大家就有機會如同上述同學，獲得成功！校長每天與各位相處，不管是站在台階上，或走在校園中，很希望從你們的眼神中，看到這種發自內心，下定決心，自信又堅毅表情！